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小学部 卒業を祝う会

２月28日（金）に中学部の３年生を送る会を実施しました。送る会では１・２年

生が会場準備から当日の司会進行まで全員で協力して行い、３年生にこれまで

の感謝やお祝いの気持ちを伝えました。３年生は中学部での思い出を振り返った

り、高等部への思いを込めて決意の言葉を発表したりするなど、卒業生らしい堂々

とした姿で取り組むことができました。またお祝いの出し物として、１組は「バルー

ンとダンス」、２～４組は「三宅太鼓」を披露し、最後に中学部全員で「栄光の架け

橋」の歌唱をするなど、一人一人が友達を思いやる気持ちを大切に、協力し合って

進める中で、笑顔と感動に包まれた温かい送る会になりました。

中学部 ３年生を送る会

高等部 お別れ会

寄宿舎 お別れ会

3月７日（金）に寄宿舎のお別れ会を行いました。高等部を卒業する４名は、入

舎した時期はそれぞれ違いますが、構成詩発表の中で、最初は寂しくてよく泣いて

いたこと、自分でできることがたくさん増えたことなど、大いに成長して自信をつけ

たことなどをしっかりと発表しました。家族への感謝の言葉では、感動的な雰囲気

に包まれました。出し物発表では、部屋ごとに卒業生の得意なことや上達したこと

を中心にしながら考えられていて、とてもよかったです。卒業生の皆さんには、また

元気な顔をみせてほしいと思います。

小学部では、２月21日（金）に「卒業を祝う会」を実施しました。大きな拍手に

迎えられ入場した８名の６年生。一人ずつ呼名を受けて、元気な声で返事をしなが

ら起立しました。クイズ「このひと、だぁれ？」では、赤ちゃんから入学した頃の写真

を見て一人一人の成長を感じ、会場全体が温かな気持ちになりました。「決意の

言葉」では、電子黒板のタッチパネルを操作し、映し出された写真の中から小学部

で楽しかったことや中学部で頑張りたいことを選択して堂々と発表することができ

ました。保護者の方々からのメッセージは感動的で、嬉しそうな表情で聞く児童の

姿がありました。また、在校生からの心のこもったお祝いの言葉や色紙のプレゼン

トを受け取り、互いに笑顔があふれました。最後には、みんなでお祝の歌を元気

いっぱいに歌唱し、思い出に残る会になりました。

３月１２日（水）に高等部のお別れ会を実施しました。この日のために新生徒会

を中心に、２年生はプログラムや招待状を作ったり、１年生は会場の飾りつけをし

たりなどの準備を行ってきました。当日は、学級ごとに３年生の紹介を行ったあと、

在校生から卒業生への贈る言葉があり、一緒に過ごした楽しい思い出や、３年生

への感謝の気持ち、応援の言葉を送りました。それに返す形で卒業生は、３年間の

思い出や卒業後の目標などを一人ずつ発表しました。最後に１年生が、３年生へ

太鼓の音に合わせてエールを送りました。寂しさもありましたが、温かい雰囲気に

包まれた、心温まるお別れ会となりました。
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保護者等の皆様には、過日実施しましたアンケートに御協力いただきありがとうございました。アンケート結果は昨年
度までとほぼ同様の傾向が見られ、肯定的回答(十分達成･ほぼ達成)を多くいただきました。本校の教育活動につい
て多くの保護者等の皆様に評価していただいていると考え、今後も各取組を継続・発展させていきます。一方、設問に
よっては、否定的回答(あまり･ほとんど達成していない)が他に比べて多いものや「わからない」の回答が多いものがあ
りました。さらなる改善や発信が必要であると御指摘いただいたと受け止めております。
記述欄では「子どものことをよく理解してもらっている」「一人一人に応じた丁寧に指導や支援をしてもらっている」
「毎日楽しみに学校に登校しており安心している」など、よい評価をたくさんいただくとともに、感染症対策等への御意
見、クラブ活動など今後の学校の取組に対する願い、放課後支援先の少なさに対する御不安など、貴重な御意見をい
ただきました。
アンケート結果を全教職員で共有し、学校運営協議会委員の皆様からの御助言と併せて今後の改善に生かします。
子どもたち一人一人が生き生きと学び、たくましく豊かに育つため、保護者等の皆様と目標を丁寧に共有しつつ教育
活動を展開していきます。今後とも御理解と御協力をお願いいたします。

令和６年度 学校評価保護者等のアンケート結果（報告）

本年度も、６月と11月にいじめアンケートを実施しました。アンケート調査の結果「からかいや悪口を言われる」

「携帯電話で嫌なことをされる」等の回答が少数ながらありました。該当の児童生徒から担任が丁寧に聞き取りを

行い、状況を十分に把握して対応しました。SNSを介したトラブルが増えつつあるので、今後も実態把握、早期対応

に努め、児童生徒が楽しく安心して学べる環境作りに向け、引き続き指導していきます。

いじめアンケートについて
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